



HLAS SPOD MNÍCHA



21. 6. 2021 – 27. 6. 2021

farský týždenník, číslo 19/2021, ročník III.

Liturgický kalendár

Pondelok	21.6.	<i>Sv. Alojza Gonzágu, rehoľníka</i>	<i>spomienka</i>
		svätá omša nie je	
Utorok	22.6.	<i>Sv. Jána Fishera, biskupa a sv. Tomáša Mórusa, mučeníkov</i> <i>Sv. Pavlína z Noly, biskupa</i>	<i>ľubovlná spomienka</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ rodičia Hupianovci, švagor a starí rodičia z oboch strán	
Streda	23.6.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Juraj a Valéria Kulišiakovci	
Štvrtok	24.6.	NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Žitniakovci	
Piatok	25.6.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc rodine Očenášovej	
Sobota	26.6.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodičia Anna a Peter Krnáčovci	
Nedeľa	27.6.	13. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za Božiu pomoc pri operácii pre Annu a požehnanie celej rodine	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Mikuláš Vilhan a rodičia z oboch strán	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň - rodičia prvoprijímajúcich detí

Korytárky - skupina č. 2, Malatincová Anna, 222

KONČÍ DIŠPENZ OD ÚČASTI NA SV. OMŠI

Slovenskí katolícki biskupi povzbudzujú veriacich, aby sa všade tam, kde to podmienky umožňujú, čo najskôr vrátili k osobnej účasti na

bohoslužbách. Vplyvom okolností bola táto účasť dlhý čas zakázaná alebo limitovaná. Vďaka zlepšujúcej sa situácii je však stále viac možné chrámy bez ťažkostí navštevovať.

Mediálne prenosy liturgii poskytli vzácnu pomoc v pandemických časoch, nemôžu však natrvalo nahradiť osobnú prítomnosť na liturgii. Bolo by nesprávne, keby sme si na slávenia pred obrazovkami zvykli alebo sme ich pokladali za plnohodnotnú alternatívu.

Na základe rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska všeobecný dišpenz od povinnej účasti na nedeľných bohoslužbách a prikázaných sláveniach stratí svoju platnosť 30. júna 2021.

Následne povinnosť účasti nebude zaväzovať veriacich, pre ktorých návšteva chrámu môže znamenať zvýšené zdravotné riziko, a samozrejme tých, ktorým prítomnosť neumožnia lokálne okolnosti, napríklad zhoršená epidemická situácia.

Všetkým ostatným biskupi pripomínajú povinnosť nábožnej účasti, samozrejme, so starostlivým dodržaním platných opatrení. Kňazi nech veriacich vedú k ďalšiemu prehlbovaniu horlivosti a k chápaniu dôležitosti spoločnej oslavy Boha na liturgických zhromaždeniach.

ZMENY V ČASE SV. OMŠÍ

Od nasledujúceho týždňa sv. omše v pondelky nebudú bývať a v sobotu sa rušia sv. omše s nedeľnou platnosťou - svätá omša v sobotu bude bývať o 7.³⁰ hod.

Slávnosť Prvého sv. prijímania

V nedeľu 27.6. bude v našej farnosti slávnosť Prvého sv. prijímania. Slávnostná sv. omša bude o 10.³⁰ hod.

V sobotu 26.6. bude pre deti Prvá svätá spoveď o 9.⁰⁰ hod. Prídu pomôcť spovedať aj pátri kapucíni, aby ste mali príležitosť vyspovedať sa aj rodičia, krstní rodičia a starí rodičia. Ale aj každý, kto by chcel prísť na svätú spoveď. Spovedať budeme do 10.⁰⁰ hod.

Podakovanie

Ďakujem všetkým ženám, ktoré prišli v pondelok pomôcť s poriadkami na fare. Nech vám to Pán Boh odmení.

Ďakujem tiež Jaroslavovi Klimovi a Jozefovi Smutnému za upevnenie sochy Panny Márie pred kostolom a pani kostolníčke Jolke Domovej za sochu, ktorú podarovala. Rovnako aj p. Zauškovi za plôtik pri veži kostola a p. Svoreňovi za bránu do ohrady.